

教研通讯

第 259 期

浉河区教育局教研室

2008 年 6 月 10 日

2007 年—2008 年下学期中小学美术教研活动情况通报

为推进我区的素质教育，提高我区美术教学，同时为中小学美术教师提供交流学习的平台，我室在本期安排了一系列的常规教研活动。现将本期教研情况通报如下：

一、注重青年教师的教学能力的培养。为他们提供展示自己的空间

为培养青年教师的教学水平，更新其教学理念，解决他们在实际教学中遇到的困惑，有效的实施新课程，为此，我室安排了一系列的青年教师听评课活动，在听评课活动中，首先安排一年轻教师作课、评课，接着由各校参会老师畅所欲言，针对该课进行评课，探讨教师的角色转变与学生的学习方式的转变，谈自己的教学体会、教学反思，不但促进了作课教师的教学能力，更使与会老师们真正体验到新课程所倡导的合作精神。

二、充分发挥中心教研组的骨干带头作用，以点代面，对我区青年教师进行专业知识的培训。

中小学美术中心教研组自成立之日起，就在教研活动中发挥着不可替代的骨干带头作用。中心组的教师不但教学能力强，而且专业基础知识扎实，如吴涛老师擅长国画花鸟，王立彩老师擅长国画山水，王信达老师在油画上有很深的造诣。他

们在本期活动中发挥了很好的作用，积极配合我室对全区直美术教师进行国画、速写等专业知识的培训，并获得了一定的成效。受到了教师的好评。

三、考勤情况

全区有十多所中小学校二十多位美术教师参加教研活动，多数老师能遵守考勤制度，做的很好的学校有七中、试验中学、十中、成功中学、十三小、三小、三小分校、五小、实验小学、九小、十一小、十二小，以上学校的老师能按时参加教研活动，无迟到早退现象，望继续发扬。特别要提出表扬的是三小、三小分校的教师不但按时参加活动，而且在专业知识培训活动中与会教师都能按要求代足画具，认真学习。九中、九中分校、二中、五星乡、双井无人参加，提出批评。

附：本期上课教师情况表

姓名	学校	示范课题
张珊珊	胜利路小学	甜蜜的梦
吴涛	七中	葡萄的画法
王立彩	实验中学	国画山水技法
王信达	十中	人物速写